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PE 10
I. TRAC NGHIEM
Cau 1. Trong hinh dudi day c6 bao nhiéu hinh binh hanh:

Jbof
L7

A. 6 hinh B. 8 hinh C. 9 hinh D. 10 hinh

Phwong phap

Hinh binh hanh c6 2 cdp canh d6i dién song song va bing nhau.
Cach giai

Trong hinh dudi day c¢6 10 hinh binh hanh.

Pap an: D

Cau 2. 32m? 25 dm? =...2... dm?

A. 32025 B. 320025 C. 3225 D. 32250
Phuwong phap

Ap dung cach doi: 1m? = 100 dm?

Loi giai

32m? 25 dm? = 3225 dm?

Chgn C

CAu 3. Gia tri clia biéu thire 5 x 136 x 20 + 20 x 164 x 5 la:

A. 200 000 B. 30 000 C. 13 600 D. 300 000
Phwong phap

Ap dung cong thcaxb+axc=ax (b+c)

Cach giai

5x136x20+20x 164x 5

=100 x 136 + 164 x 100

=100 x (136 + 164)

=100 x 300

=30 000

Dap an: B
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Céiu 4. Rat gon phén sd % duogc phan sé:

A S B. 2 c.’ D. 2
5 5 5 5

Phwong phap

Rt gon phan sb:

- Xét xem tir sO va mau sO cua phan s6 da cho cung chia hét cho s6 ty nhién nao 16m hon 1
- Chia ca tir s0 va mau soO cho so tu nhién do

Ctr 1am nhu thé dén khi thu duoc phéan so tdi gian

Loi giai
, 63 63:9 7
Tac) —=——=—
45 45:9 5
Chon C

Céu 5. Trong tong sd ngudi binh chon cho loai hoa/cdy 14 biéu twong cua Viét Nam, % s6 ngudi

chon hoa sen, % s6 nguoi chon cay tre, % s6 nguoi chon hoa mai vang. Loai cdy dugc binh chon

nhiéu nhét 1a:

A. Hoa sen B. Cay tre C. Hoa mai D. Khong xac dinh
Phwong phap

Quy dong mau sb cac phan sb 16i so sanh cac phan s6 do.

Cach giai

3_30 3 _15

10 100 ° 20 100

. 30 49
(O < <
100 100 100

Ta co

Tac

Vay loai cay dugc binh chon nhiéu nhét 13 hoa sen.

Dap an: A

Cau 6. Trung binh cong sd gao ban duoc trong hai ngay 1a 100 kg. Biét ngay thir nhét ban it hon
ngay thir hai 1 24 kg. Tim s kg gao ban duoc trong ngay thtr nhat?

A. 88 kg B. 112 kg C.38kg D. 62 kg

Phwong phap

Budc 1. Tim tong sb kg gao ban trong 2 ngdy = sb trung binh cong x 2

Budc 2. S6 kg gao ban dugc trong ngay thir nhat = (téng - hiéu) : 2

Cach giai
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Téng 736 kg gao ban tfong 2 ngay la: iOO x 2 =200 (kg) 7
S6 kg gao ban duoc trong ngdy thir nhat 1a (200 — 24) : 2 = 88 (kg)

Pap an: A

II. TU LUAN

Céu 1. Pién s6 thich hop vao chd cham.
a)3tain3yén=......... kg

b) 3 phut 15 gidy = ........... giay
c)2km?75m’=......... m?

d) 12500 cm?= ........ m’ ... dm?
Phwong phap

Ap dung cach d6i: 1 tan =1 000 kg ; 1 phat = 60 gidy
1km? =1 000 000 m* ; 10 000 m*> =1 m?

100 cm? = 1 dm?

Loi giai

a) 3 tan 3 yén = 3030 kg

b) 3 phut 15 giay = 195 gidy

¢) 2 km? 75m? =2 000 075 m?

d) 12 500 cm? = 1 m?25 dm?

Cau 2. Tim x

a) ——x:—:g b)§:x—
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Céu 3. Trai nudi ga thu hoach duoc 345 qua trimg va d ban hét trong 3 1an. Lan dau ban duogc %

sd tring, 1an thi hai ban duoc g sd trimg con lai. Hoi 13n thr ba ban dugc bao nhiéu qua trimg?

Phwong phap
- S6 qua trimg 1an dau ban dugc
- Tim s6 qua tring con lai sau khi ban lan dau
- Tim s6 qua trang ban 1an thi hai
- Tim s qua tring ban 1an thir ba
Loi gidi
S6 qua trimg 1an dau ban dugc la:

345x§ — 230 (qua trimg)

S6 qua trimg con lai sai khi ban 1an dau la:
345 —230 =115 (qua trirmg)

S6 qua trimg 1an thir hai ban dugc 1a:
4 .
115x% £ 92 (qua)

Lan thir ba ban duogc s qua tring la:
115 -92 =23 (qua)

Dap sb: 23 qua tring
Céu 4. Tim mot s6 biét rang khi thém chir s6 5 vao bén phai s6 d6 ta dugc sé méi hon sé di cho 1a
3407 don vi.
Phwong phap
- Vi khi thém chit sb 5 vao bén phai s6 d6 ta duoc s6 méi hon sd d3 cho 1a 3407 don vi nén sb d6 ¢o
3 chit sd.
- Giai bai toan theo phwong phéap phan tich c4u tao sd
Loi giai
Vi khi thém chit sb 5 vao bén phai s6 d6 ta dugce sd mdi hon sb di cho 1a 3407 don vi nén sd d6 ¢ 3
chit so.

Goi s can tim 12 abc (a khac 0)
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"1;heo &é be‘ii— ta cé): m = éﬂ:+3;407 7
abc x10-+5 = abc + 3407

abc x10—abc =3407 -5

abcx 9 =3402

abc =3402:9 =378

Vay sb can tim 13 378.
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